



MĚSTO SVITAVY



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST



PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

Tisková zpráva

Mám rodinu a podnikám

Mateřské a rodinné centrum Krůček Svitavy, o. s. realizuje od 1. dubna 2012 do 30. září 2014 projekt „Mám rodinu a podnikám“. Projekt je financován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR. Do projektu jsou zapojeni dva partneři: Město Svitavy a zástupce OSVČ.

Hlavním cílem projektu je přispět ke sladování pracovního a rodinného života zvýšením počtu nových OSVČ, udržení a rozvoj stávajících podnikatelů/lek. Vytvořit komplexní proces podpory v oblasti podnikání. Projekt je určen pro „Ženy začínající podnikání a vykonávající samostatnou výdělečnou činnost“ nebo „Ženy vracející se po rodičovské dovolené nebo péči o závislého člena rodiny na trh práce“ nebo pro „Muže v obdobné situaci jako ženy s malými dětmi“.

Projekt je rozdělen do pěti hlavních aktivit:

- **Motivace cílové skupiny k zájmu o podnikání a její zapojení do projektu**
Cílem je nahlížet na možnosti uplatnění na trhu práce jiným způsobem než pouze jako zaměstnanec, například jako potenciální osoba samostatně výdělečně činná.
- **Vzdělávací semináře a školení cílové skupiny**
Bude pořádáno několik odborných seminářů a školení vhodných pro začínající podnikatele/ky, včetně počítačových kurzů.
- **Informační a konzultační místo**
Na tomto místě se bude možné poradit a dozvědět podrobnější informace o problematice podnikání.
- **Brainstormingové skupiny**
Skupinky budou řešit konkrétní příklady a možné vzniklé situace při podnikání.
- **Informování relevantních subjektů o produktech a výstupech projektu a o rovných příležitostech**
Prezentování projektu široké veřejnosti, zaměstnavatelům, úřadům apod.

V rámci projektu budou vytvořeny materiály, které budou využívány pro zájemce a relevantní subjekty i po skončení projektu.

Realizace probíhá na území Pardubického kraje ve Svitavách, v sídle realizátora: Wolkerova alej 92/18, 568 02 Svitavy – Multifunkční centrum Fabrika.

Kontakt:

Andrea Bělovská - manažerka projektu, email: krucek@email.cz

Jaroslava Herbrichová – koordinátorka projektu, email: jaroslava.rich@gmail.com

Referuje: **Monika Čuhelová**